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FALLING WALLS LAB 

 

Το Falling Walls Lab είναι ένας κορυφαίος διαγωνισμός pitch και ένα φόρουμ δικτύωσης που παρέχει μια 

παγκόσμια και τοπική σκηνή για πρωτοποριακές ιδέες και φέρνει σε επαφή μια διαφορετική και 
διεπιστημονική ομάδα φοιτητών και νέων επαγγελματιών. Καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, φημισμένα 
ακαδημαϊκά ιδρύματα σε όλο τον κόσμο διοργανώνουν Falling Walls Labs για να αναδείξουν την 
ποιότητα, την ποικιλομορφία και το πάθος των πιο καινοτόμων μυαλών στα αντίστοιχα επιστημονικά 

τους πεδία. Κάθε συμμετέχων έχει στη διάθεσή του τρία λεπτά για να παρουσιάσει λύσεις σε μερικές 
από τις μεγαλύτερες προκλήσεις της εποχής μας μπροστά σε μια υψηλού επιπέδου επιτροπή 
ακαδημαϊκών και επιχειρηματικών εμπειρογνωμόνων, επιστημόνων αλλά και του κοινού. Περίπου το 

ένα τρίτο αυτών των διεθνών εργαστηρίων (labs) διοργανώνεται από τη Γερμανική Υπηρεσία 
Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD), συμπεριλαμβανομένων labs στο Μπενίν, τη Βολιβία, το Κέιμπριτζ, 

την Τσεχία, το Ιράκ και τη Μαδαγασκάρη. 

 

Τομείς 

Επιστήμες της ζωής 

Φυσικές Επιστήμες 

Μηχανική & Τεχνολογία 

Κοινωνικές & Ανθρωπιστικές Επιστήμες 

Τέχνη & Πολιτισμός 

Επιστημονική δέσμευση (Falling Walls Engage) 

Επιστημονικές νεοσύστατες επιχειρήσεις (Falling Walls Venture) 

Βραβείο γυναικείου αντίκτυπου (επιστημονικά ταλέντα γυναικών) 

 

Η αποστολή 

Οι θρυματισμένοι τσιμεντένιοι όγκοι του Τείχους του Βερολίνου σηματοδότησαν την αυγή μιας νέας 
εποχής ελευθερίας σπάζοντας τα εμπόδια τη νύχτα της 9ης Νοεμβρίου 1989. Το Ίδρυμα Falling Walls 
Foundation διοχετεύει αυτή την εμβληματική εικόνα ως μη κερδοσκοπικός οργανισμός με έδρα το 

Βερολίνο, αφιερωμένος στο να φέρνει σε επαφή όσους στοχεύουν να γκρεμίσουν τα επόμενα τείχη στην 

επιστήμη και την κοινωνία. Από το πρώτο μας συνέδριο στην 20ή επέτειο της πτώσης του Τείχους του 

Βερολίνου το 2009, το Falling Walls έχει γίνει ένα διαρκώς αναπτυσσόμενο δίκτυο των πιο φιλόδοξων και 
προοδευτικά σκεπτόμενων μυαλών από όλο τον κόσμο. Η κοινότητά μας βασίζεται σε εξαιρετικές 
εμπειρίες συγκέντρωσης, μάθησης και σύνδεσης με έναν ανώτερο σκοπό, αντιμετωπίζοντας τις 
μεγαλύτερες προκλήσεις αυτού του πλανήτη. Μαζί, υπερασπιζόμαστε την ελευθερία της σκέψης και της 

επιστημονικής έρευνας, καθώς και το να κάνουμε τις πρωτοποριακές ιδέες προσιτές στην κοινωνία. 

 

Διαδικαστικά 

1. Εγγραφή 

Ξεκινήστε ενημερώνοντας την ομάδα του Falling Walls Lab (lab@falling-walls.com) για το ενδιαφέρον 
σας να οργανώσετε μια τοπική εκδήλωση του Falling Walls Lab. Το Ίδρυμα Falling Walls Foundation δεν 
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απαιτεί τέλη αδειοδότησης- ωστόσο, οι διεθνείς διοργανωτές εργαστηρίων πρέπει να διατηρούν υψηλά 
πρότυπα στο σχεδιασμό και την εκτέλεση ενός Falling Walls Lab, ώστε να διασφαλίζεται η ακεραιότητα 

του διαγωνισμού. 

2. Λεπτομέρειες Εκδήλωσης 

Αποφασίστε βασικές λεπτομέρειες, όπως η τοποθεσία, η ημερομηνία και η περίοδος υποβολής 
αιτήσεων, για να διασφαλίσετε ένα επιτυχημένο και εντυπωσιακό Falling Walls Lab. 

3. Συνεργάτες & συγκέντρωση πόρων 

Ένα Falling Walls Lab πρέπει να διοργανώνεται από ακαδημαϊκό ίδρυμα/επιστημονική ακαδημία ή σε 
συνεργασία με ακαδημαϊκό ίδρυμα ή επιστημονική ακαδημία ως κύριο εταίρο (π.χ. τη Γερμανική 

Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών). 

Το Falling Walls δεν καλύπτει τα έξοδα της εκδήλωσης. Διατηρήστε το κόστος σε χαμηλά επίπεδα, 
αποκτώντας χορηγούς με την τελική έγκριση των Falling Walls. 

4. Χώρος διεξαγωγής 

Εξασφαλίστε έναν χώρο με βιντεοπροβολέα, ο οποίος να φιλοξενεί περίπου 100 θέσεις για τους 

εισηγητές, την κριτική επιτροπή, τα μέσα ενημέρωσης και το κοινό. 

5. Συμμετέχοντες 

Προσκαλέστε ένα ευρύ φάσμα φοιτητών πτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών, υποψηφίων 

διδακτόρων, μεταδιδακτορικών ερευνητών και επαγγελματιών στις αρχές της σταδιοδρομίας τους να 
υποβάλουν αίτηση. Χρησιμοποιήστε διάφορα κανάλια διανομής και ξεκινήστε νωρίς για να 

προσελκύσετε τουλάχιστον 15 συμμετέχοντες. 

6. Αιτήσεις 

Οι αιτήσεις συγκεντρώνονται μέσω του δικτυακού τόπου Falling Walls. Η επιτροπή του εργαστηρίου σας 
επιλέγει τους εισηγητές από τον τελικό κατάλογο που παρέχεται από το Falling Walls. 

7. Κριτική Επιτροπή 

Συγκεντρώστε μια κριτική επιτροπή από τουλάχιστον πέντε καταξιωμένα μέλη του ακαδημαϊκού και 

του επιχειρηματικού χώρου, εξασφαλίζοντας ισορροπία μεταξύ των επιστημονικών κλάδων και των 
φύλων. Ορίστε έναν πρόεδρο της κριτικής επιτροπής και παρέχετε ενημέρωση σχετικά με το ρόλο της 
κριτικής επιτροπής και τα κριτήρια αξιολόγησης. 

8. Η εκδήλωση 

Κάθε παρουσιαστής έχει στη διάθεσή του τρία λεπτά και τρεις διαφάνειες PowerPoint. Ορίστε έναν 

συντονιστή για τη διαχείριση του χρόνου. Η εκδήλωση είναι ανοικτή στο κοινό. 

9. Ο νικητής 

Ο νικητής προκρίνεται στον παγκόσμιο τελικό στο Βερολίνο, αποκτώντας πρόσβαση σε ένα 
αποκλειστικό διευρυμένο πρόγραμμα. 

 

Περισσότερες πληροφορίες: 

https://falling-walls.com/  

7-9 November 2025 στο Βερολίνο 

https://falling-walls.com/

